

# 監督告知歐華路主教 列真福品所寫的信

因着歐華路主教列品真福的時間和地點的公佈，主業團監督給我們寫了一封簡短的信。

2014年2月11日

羅馬，2014年1月22日

我摯愛的孩子們，願耶穌為我看守我的兒女們！

我們要深深地感謝天主！剛從印度回來，我便收到教宗方濟各已頒佈歐華

路列真福品的訊息，並接受我的請求（因有眾多的人希望能參加我們鍾愛的歐華路的列品真福的典禮）儀式將於2014年9月27日在馬德里舉行。歐華路主教於1914年3月11日誕生於西班牙的首都馬德里，今年剛好是他的百年誕辰紀念。此外，為符合本篤十六世在2005年9月20日訂立的規範，即教宗只主持宣聖禮儀，因此歐華路主教的列真福禮將由聖座冊封聖人部部長阿馬托樞機（Cardinal Angelo Amato）主持。

雖然在馬德里和羅馬兩地將舉行的各項宣福慶祝活動的詳細資訊稍後才會公布，我禁不住要把這令我們喜悅的消息告訴你們。讓我們也以這事件成為光榮天主，服務聖教會和人靈的機會。

在這特別歡欣的時刻，我邀請你們同我一起對教宗深表感激之情，感謝他決定將這位主教（對我們而言，多年前他是我們的兄長，後來成為我們的

父親 ) 列入真福的行列。歐華路主教熱愛聖教會，並熱心為她服務。從現在開始讓我們把教宗的一切意向交託給歐華路主教：更新使徒精神、所有基督徒要服務天主、關愛和照顧有需要的人、即將舉行的世界主教會議要討論的家庭議題、司鐸們的聖德、及教宗要求全體天主子民為他多項的懇求祈禱。

我建議你們好好地利用這幾個月（我也會這樣做），緊緊地追隨歐華路主教對天主、教會、教宗、聖施禮華、他的兄弟姊妹和朋友、他在主業團內的子女的忠誠的芳蹤。當我們再次細想他一生發出的智慧的光芒，更深地瞭解他的著作，讓我們嘗試仿效他對天主和對人的熱愛，他意願依照天主的旨意完成所有的事，他對使徒工作的熱忱和服務人靈的能力，以及他無條件地樂意肩負起主業團這神聖的重擔，現在這擔子也在你們和我的手中。

正如許多無論是認識他本人的，或在網路上看到他的聚會和教理講授之旅的記錄的人，均異口同聲地說歐華路主教在人心中傳播和平。我的子女，在這時刻讓我們請求他從天主那兒為我們及那些主業團使徒工作所接觸的人們，獲得深厚的平安與喜樂。讓我們也請求即將成為真福的為這兵連禍結的世界的和平代禱。

我以深情祝福你們，

你們的父親，

+ 浩偉

---

pdf | document generated automatically  
from <https://opusdei.org/zht/article/jian-du-gao-zhi-ou-hua-lu-zhu-jiao-lie-zhen-fu-pin/> (2026年2月8日)